

以下の通り、当該教科書の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2018.04

ページ	箇所	誤	正
193	囲み 「特化後」 の図内	$170 \div 80 = 2.215$	$170 \div 80 = 2.125$